

健康节肛肠类分会场启动两周

咨询预约胶囊内镜检查和痔疮微创手术的人最多

预约肛肠专家、相关检查,可拨打96060登记

为丰富第二届现代快报健康生活节的内容,针对一些高发病,主办方增加了多场更有针对性的分会场活动。上周,肛肠类分会场——南京肛泰医院分会场正式启动。截至11月6日之前,该院都将作为活动支持单位,为市民提供与肛肠疾病有关的服务。

分会场启动已有两周,统计数据显示,咨询预约胶囊内镜检查和痔疮微创手术的人最多,而这其中有超过一半的人之前从未做过相关检查,咨询的痔疮患者中有近一半的人没有接受过系统治疗。如果你也有类似问题,希望申请胶囊内镜检查的优惠或预约痔疮微创手术,都可通过96060报名登记。 本版撰文 张弛



【关注】 胶囊内镜检查为何更受欢迎?

在很多国家,内镜检查一直都是常规体检项目。而在国内,主动做这项检查的人并不多。一是没有意识,二是对检查方式感到恐惧。传统的内镜检查是将一根长长的导管通过患者的咽喉部插入到肠胃。这个过程中,患者会有强烈的不适感。如果患者的耐受性差,或者年老体弱、病情危重,检查就无法进行。

幸运的是,胶囊内镜问世后,这些问题都得到了解决。所谓胶囊内镜,就是检者通过口服内置摄像与信号传输装置的智能胶囊,借助消化道蠕动使之在消化道内运动并拍摄图像,医生利用体外的图像记录仪和影像工作站,了解受检者的整个消化道情况,从而对其病情做出诊断。胶囊内镜操作简便、安全卫生、舒适自如,扩展了消化道检查的视野,克服了传统的插入式内镜所具有的耐受性差等缺陷,免

除病人对检查的恐惧心理,使病人容易接受,可作为消化道疾病尤其是小肠疾病诊断的首选方法。

这些情况下建议进行胶囊内镜检查

第一个胶囊内镜2001年由以色列公司研发,到2004年第二个用于临床的胶囊内镜在国内研发成功,命名为“OMOM”。与进口胶囊内镜相比,OMOM胶囊内镜在价格上大幅度地降低,同时在技术上具有自己独特的优势,所以自OMOM胶囊内镜问世以来,因其价格低、科技含量高迅速占领了市场。目前已在全国40多家大型医院投入临床使用。

胶囊内镜适合哪些患者?南京市名中医、南京肛泰医院特聘专家朱传娣建议:不明原因的消化道出血,经上下消化道内镜检查无阳性发现者;其他检查提示的小肠影像学异常;各种炎症性肠病,但不含肠梗阻及肠狭窄者;无法解释的腹痛、腹泻;小肠肿

瘤(良性、恶性及类癌等);不明原因的缺铁性贫血。当然,这种检查也有禁忌症:经检查证实有消化道畸形、胃肠道梗阻、消化道穿孔、狭窄或瘘管者;体内植入心脏起搏器或其他电子仪器者;有严重吞咽困难者。

【提醒】 现在的痔疮手术没那么恐怖

对于痔疮的治疗,很多患者对手术比较排斥,更愿意选择保守治疗,因为手术带来的疼痛堪比分娩。但现在,痔疮手术已经进入微创时代。分会场上,市民预约最多的“无刀除痔”正是当下肛肠治疗中的新趋势。“无刀除痔”微创治疗将损伤的几率较传统手术降至最低,且切除彻底、出血少、恢复快,还能最大限度地避免术中损伤、术后感染等并发症的发生。多数患者在术后第二天即可正常排便,痊愈后几乎看不到创口,这在以前是难以想象的。如果你是痔疮老病号,而之前并未接受系统的治疗,都不妨报名参与健康节肛肠类分会场的活动。

温馨提醒 肛肠类分会场能为你做什么

10月17日—11月6日,参与肛肠类分会场活动的市民,可申请到相关诊疗项目(详见表格)的优惠,有需要者可拨打96060登记。另外,著名肛肠病专家、国家级名中医李柏年,南京市名中医朱传娣将受邀坐诊南京肛泰医院,市民要预约他们的专家号也可拨打96060登记。报名成功后,会有工作人员回访,请大家保持通讯工具通畅。

Table with 3 columns: 检查项目, 原价, 现价. Includes items like 韩国电子肛肠镜检查, 肠道清洁, 电子肠镜检查费, 电子胃镜检查费, OMOM胶囊内镜检查. Also includes a note about high-risk groups and a list of symptoms.



还有3天,你我相会快报健康生活节

现场特设秋冬进补专区,激动人心的玉树虫草特卖即将开始 即日起拨打4008393077预约,前50名预订成功者有望收获港澳双人游

11月4日、5日,第二届现代快报读者健康生活节将在南京市规划建设展览馆(玄武门22号)举行。这是今年南京地区最大的一次健康生活博览会,活动由现代快报社、江苏省老龄协会、世界健康促进联合会、南京自然医学会和全国健康产业工作委员会江苏委员会联合主办,南京建国男科医院、南京肛泰中医医院、雅度口腔以及南京新协和不孕不育医院协办。记者近日从组委会获悉,本次展会最激动人心的地方是“玉树虫草特卖会”,低于市场50%的价格,你有机会买到正宗玉树虫草,还有可能获赠港澳四日双人游哦。

质量 玉树原产地虫草品质最好

又到秋冬进补季,本次展会还有一个激动人心的特卖,那就是青海玉树虫草特卖会。自古以来,冬虫草就是王公贵族们的首选滋补品。不仅是老年人和慢性病患者的祛病良方,更是健康人的养生佳品。

现代研究证实,冬虫草含有多种人体必需的营养物质,如虫草多糖、虫草酸和多种氨基酸及微量元素。能抗氧化、逆转衰老,抑制肿瘤,增强机体免疫力。对高血压、心脏病、脑中风、糖尿病、风湿骨病、肠炎胃病、哮喘病、肿瘤等老年病、慢性病均有特效。

对中草药有知识的人都知道,上等的冬虫草产自青海玉树。此地区平均海拔4500米,碱性土壤中矿物质、微量元素含量丰富,昼夜温差大,日照充足,加上适宜的空气湿度,使得这里出产的冬虫草以色正、体满、营养价值高闻名于世。

目前,市场上每公斤2000头的特优一级虫草,大多数产自青海玉树。经专家研究论证后发现,玉树虫草不仅“个大体肥”,而且保健效果极佳,是真材实料的好虫草。而且野生冬虫草,你想泡水喝,还是炖汤吃,或直接打粉吃,都能根据自己的喜好和口味来定。

行动 快来现场裸价买正宗虫草

记者从健康节组委会获悉,本次特卖会为广大市民带来的全是2014年正宗玉树原产冬虫草,冬虫草产品由挖草农户直接提供,保证原产地正宗玉树冬虫草。本次的冬虫草都经专家严格筛选和质量把关后,市民在展会现场将以“裸价”买到正宗的冬虫草。

冬虫草誉为天下第一草,加之其生长在高寒湿润的深山灌丛和高山草甸上,这一切都注定了冬虫草的身价不菲。而过去冬虫草从挖掘到消费者,要经历数十道销售环节,层层加价,价格虚高几倍甚至几十倍。如今每斤1000头的虫草每克价格要800元左右,比黄金价格的两倍还多。如此高的价格,使冬虫草成为商贾富人眼里的珍品,普通百姓只能望“草”兴叹!本次玉树新冬虫草特卖会就是将最优质的野生新冬虫草,不经过任何中间环节直达消费者,砍掉代理商、经销商、店面租金等环节的高额费用,将价格一降到底,让南京市民以裸价买到正宗的玉树新冬虫草,人人都可以买得起冬虫草,放心进补。

承诺 选购每一头虫草都是精品

对于此次特卖会“惊人”的价

玉树虫草优惠价格

Table with 3 columns: 规格, 商场/药店参考价, 特卖价. Lists prices for various types of Yeshu Cordyceps, such as 玉树王中王级虫草, 玉树王级虫草, etc.

保证每一根虫草都是海拔4200米以上的正宗玉树虫草,假一赔十。

格,不少这几天热线咨询的市民,也对本次特卖会上虫草的品质表达了质疑。“我们的宗旨有两方面,第一是帮助挖草群众提高收入,第二就是减小市民购买虫草的成本,放心实惠买到正宗玉树虫草。”对于市民的顾虑,活动组委会表示,本次“玉树虫草特卖会”上的所有虫草都是从青海玉树直接空运到活动现场,省去了中间层层加价的流通环节,所以才能有低于市场价50%的价格。

据了解,在玉树的很多挖草的藏族群众,由于收购价被压得很低,他们风餐露宿挖草赚来的钱却很少。而另一方面,对虫草有需要的市民购买价格却很高。究其原因,主要是近年来冬虫草连年减产,与30年前相比,我国虫草资源量已陷入“越少越贵,越贵越挖,越挖越少”的恶性循环,其中12个样地虫草平均产量只有过去的9.94%,部分样地资源量不足30年前的2%。今年,青海玉树和西藏那曲等主产区

虫草产量比去年下降30%到40%,全国虫草总产量不足100吨,是近年产量最少的一年。此外,虫草从产地到消费者过程中的中间商越来越多,这些中间商层层加价,使得虫草价格一路飙升,造成囤货、炒作、造假等虫草市场的乱象。

在此,快报组委会也向大家承诺并保证:1、每一头虫草都产自青海玉树,是世界上至好的虫草;2、每一头虫草都是原生态,是直接由挖草群众手中收购并精挑细选;3、每一头虫草都是精品虫草,色正、体满,高营养、无断草、无穿笠、无死草、干度达95%以上。

特别关注 有机会获得港澳双人四日游

为了回馈消费者,即日起,前50名电话预订成功(预约电话4008393077),且活动当天消费满一万元者,即可获赠价值3160元的港澳双人四日游。

健康生活节送福利

现代快报联合江苏省慈善总会骨科公益基金送福利

每天3名颈肩腰腿痛患者免费治疗

经常感到脖子僵硬?腰酸背痛?头晕目眩?不管是在白领上班族里,还是在中老年人里,这些都是市民抱怨身体不适的高频词。作为骨科最常见的问题,颈肩腰腿痛的发病原因并不是那么简单。

据“健康生活节”特邀专家,南京邦德骨科医院吴霖院长介绍,颈肩腰腿痛是长期困扰广大市民的慢性骨科疾病,它是患有腰椎间盘突出、腰肌劳损、颈椎病、关节炎等某种或几种骨病的综合表现。

通过去年“健康生活节”的举办,快报也发现颈肩腰腿痛影响人群广泛,受到了广大市民的高度关注。为了关爱市民健康,帮扶颈肩腰腿痛治疗困难的群众,本届“健康生活节”,快报特联合江苏省慈善总会骨科公益基金,为市民送出健康福利。

从10月31日—11月9日,每天将提供50个免费拍片、3个免费治疗名额。10月31日—11月9日,市民均可拨打025—52228222(8:00—17:00)进行电话报名预约,申请骨科公益基金援助,领取到免费拍片和免费治疗名额。